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Ata da 20  Sessão Extraordinária de 2017 — 30/03/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa dia Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Lio Cabral, 30 de março de 2017. Não havendo 

número legal, suspendo a presente reunião por 15 minutos de acordo com o 

Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais vereadores. Havendo 

número legal, declaro aberta a 20  Sessão Extraordinária do 1° Período 

Legislativo de 2017 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de 

Deus todo poderoso e convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. 

Vereador Lucas Dutra dos Santos: Boa dia Presidente, Vereadores, Imprensa 

e Assistência! Salmos 147, versículos 1, 2 e 3. Louvai o Senhor: pois é bon 

cantar ao nosso Deus, é suave dirigir-lhe o louvor. O Senhor reconstrói 

Jerusalém, reúne os exilados de Israel. Ele cura os corações atribulados e enfaixa 

suas feridas. Presidente: Obrigado!Suspendo a sessão por 30 minutos para 

discussão das matérias que entrarão em pauta. Declaro aberta a sessão. 

Passaremos a Ordem do Dia, convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos 

documentos. Presidente: Convido o vereador Lucas a proceder com a leitura 

dos documentos. Vereador Lucas: Presidente! Irei fazer a leitura da Sentença 

da Câmara. Precedeu com a leitura da Sentença. Projeto de Lei, Processo n° 

169/2017, assunto que cria estrutura administrativa, estrutura de cargos funções 

e salários dos Servidores Efetivos da Câmara em suas respectivas carreiras. 

Presidente: Convido o vereador Lucas a proceder com leitura do parecer das 

comissões. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação que trata-se do processo reinterado ao Projeto de 

Lei Complementar n° 01/2017 de autoria da Mesa Diretora da Câmara de 

Seropédica. Presidente: O parecer da Comissão de Constituição, Justiça eN,,, 
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Redação ao Projeto de Lei Complementar 01/2017 de autoria da Mesa Diretora 

está em discussão, em votação. Aqueles que aprovam, permaneçam como estão. 

O parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Complementar 01/2017 está aprovado. Vereador Aguinaldo Luis Pereira: Pela 

ordem Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Aguinaldo. Vereador 

Aguinaldo: Boa tarde Presidente, Vereadores e Imprensa! Na pessoa do doutor 

Castililho, superintendente do INCRA, eu cumprimento a plenária. Pelo fato 

dessa matéria ser de suma importância, além de ser uma matéria judicial e urna 

sentença que penaliza Camara. Essa matéria foi muito estudada pela Comissão-ir 

de Constituição e Justiça. Eu queria agradecer os 10 vereadores que ao longo 

desses 30 a 40 dias tem se debruçado na matéria para aprovarmos uma coisa 

dentro de um consenso geral e dentro da legalidade. Eu queria pedir, a vossa 

excelência, para colocar a dispensa de interstício para fazermos em caráter de 

urgência, votação final. Presidente: Todos concordam com pedido cio vereador? 

Aprovado o pedido do vereador Aguinaldo.  Vereador Lucas: Procedeu com o 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento que trata-se cio processo 

reinterado ao Projeto de Lei Complementar 	01/2017 de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara de Seropédica. Presidente: O parecei da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar 01/2017 de autoria da 

Mesa Diretora está em discussão, em votação. Aqueles que aprovam, 

permaneçam como estão. C) parecer cia Comissão de Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei Complementar 01/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Pela 

ordem Presidente! Presidente: Com a palavra o vereador Lucas. Vereador 

Lucas: Devido à importância do projeto e da urgência que devemos resolver, 

gostaria de pedir, a vossa excelência, que colocasse a dispensa de interstício no 

Plenário para que possamos fazer a discussão e votação, única e final. 
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Presidente: Todos concordam com o pedido do vereador Lucas? Aprovado o 

pedido de interstício do vereador Lucas. Projeto de Lei Complementar 01/2017 

de autoria da Mesa Diretora está em discussão única e final, em votação única e 

final. Aqueles que a provam permaneçam como estão. O Projeto de Lei 

Complementar 01/2017 de autoria da. Mesa Diretora está aprovado. Não 

havendo Grande Expediente em Sessão Extraordinária, motivo pelo qual eu 

encerro a presente reunião. Marco outra para o dia 03 de abril do ano corrente às 

14:00h. Obrigado! 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida MiniEtro Fernando Costa, 75-1, Centro, Seropádica, pio de Janeiro, F.J 

CEP: 23.590-000, Tel: (21) 2W2-6757 
3 


